

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Сотрудники Светогорского ЦБК прошли зимние испытания «Гонки Героев»

Москва, 20 февраля 2025 года. 15 февраля 2025 года команда «Светогорского ЦБК» впервые приняла участие в экстремальном забеге «Гонка Героев Зима» в подмосковном Алабино. 12 смелых и решительных сотрудников компании смогли преодолеть 25 тяжелых испытаний, проявив свой характер и волю к победе.

Трасса «Гонки Героев Зима» — это настоящий вызов даже для самых выносливых спортсменов. Забег проходил при -7 C° . Участникам необходимо было пройти 25 испытаний на силу, ловкость и выносливость, среди которых сложные рукоходы, вертикальные заборы различной степени сложности, а также перенос грузов и спортивные снаряды. В конце забега все должны были покорить легендарную восьмиметровую гору «Эверест», поднявшись по канату. Всего в «Гонке Героев Зима» приняли участие 1800 человек, среди них 40 корпоративных команд крупнейших предприятий России.

Первый опыт командного участия компании в «Гонке Героев» произошел летом 2024 года в Санкт-Петербурге, а уже осенью сотрудники «Светогорского ЦБК» начали подготовку к зимнему забегу. Участие в спортивных мероприятиях помогает развивать выносливость, физическую подготовку и учит преодолевать сложные преграды.

Комментирует Жанна Худякова, руководитель коммерческого блока АНО «Гонка Героев»: «Мы поздравляем команду «Светогорского ЦБК» с успешным прохождением такой сложной зимней трассы. Вы — настоящие герои, одна из самых дружных команд! Решительные, смелые, не пасующие перед сложностями и вызовами. Именно для таких отважных участников мы организовываем наши испытания, в которых крепнет командный дух и закаляется сила и воля к победе».

Комментирует Татьяна Филjuta, руководитель отдела по обучению и развитию персонала НПАО «Светогорский ЦБК»: «Для нас было серьезным вызовом участие в зимней "Гонке Героев" — мы впервые проходили зимнюю трассу. Но сотрудники «Светогорского ЦБК» не из робкого десятка: мы быстро собрали команду и стали тренироваться. Сложная дистанция с препятствиями — это иллюстрация нашей жизни и работы. Все вместе, поддерживая друг друга, преодолевая свои страхи, стараясь выложиться по максимуму на пути к поставленной цели, мы достигаем крутых результатов. Я горжусь каждым из нас и благодарна за ощущение сплоченности и мощной энергии. Вместе мы можем преодолеть

любые испытания! Мы продолжаем развивать корпоративный спорт в компании, который помогает нам достигать личных и командных побед в жизни и бизнесе».

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.